

国务院批转《促进就业规划(2011-2015年)》

新华社北京2月8日电 人力资源和社会保障部、国家发展和改革委员会、教育部、工业和信息化部、财政部、农业部、商务部制定的《促进就业规划(2011-2015年)》近日已经国务院同意并批转各地、各部门贯彻执行。新华社8日受权播发了这一规划。

制定《促进就业规划(2011-2015年)》,旨在做好“十二五”时期就业工作,促进经济发展与扩大就业相协调,促进社会和谐稳定。

规划共分四部分:一是背景,二是指导思想、基本原则和发展目标,三是主要任务和政策措施,四是强化组织实施。

规划确定的发展目标是:就业规模持续扩大,就业结构更加合理;有效控制失业,保持就业形势稳定;人力资源开发水平得到明显提高;就业质量得到进一步提升;统一规范灵活的人力资源市场基本形成;劳动者权益保障机制更加完善。

规划指出,“十二五”时期,我国就业形势将更加复杂,就业总量压力将继续加大,劳动者技能与岗位需求不相适应、劳动力供给与企业用工需求不相匹配的结构矛盾将更加突出,就业任务更加繁重。

国务院国资委发文要求中央企业深化“小金库”治理、加强特殊资金管理

新华社北京2月8日电 国务院国资委8日发布《加强中央企业有关业务管理 防治“小金库”若干规定》和《关于加强中央企业特殊资金(资产)管理的通知》,要求中央企业坚持综合治理、纠建并举、注重预防的原则,进一步完善内控制度,规范会计核算,强化审计监督,建立和完善防治“小金库”的长效机制;加强特殊资金(资产)管理,明确管理责任,健全管理机制,保护职工合法权益,确保资产安全。

据介绍,2010-2011年国资委组织开展了中央企业“小金库”专项治理工作,取得了明显成效。在治理过程中发现,部分中央企业特别是一些基层子企业,在工程项目“赶工费”、绩效薪酬分配、代扣代缴手续费返还等业务处理,以及废旧物资处置、改制上市剥离资产与辅助经营单位管理等方面规章制度不健全,管理责任不明确,管理要求不清晰,存在管理隐患。

《若干规定》共十条,要求中央企业坚持综合治理、纠建并举、注重预防的原则,进一步完善内控制度,规范会计核算,强化审计监督,建立和完善防治“小金库”的长效机制。同时,《若干规定》还明确了绩效薪酬分配、工程项目“赶工费”收入、代扣代缴税费收入、改制上市剥离资产

□新华社记者 李代祥

在城市拥堵、空气污染日益严重的背景下,国家发改委等十多个部委提出的“让公车每周少开一天”引起社会强烈关注。但与此同时,“只是建议并非强制”的注解,则让公众深刻感受到了公车身上的利益纠葛何其复杂,以及迈向公车限行“常态化”之路的艰难。

其实,此次提出的让公车每周少开一天的建议,算不上“新鲜”。有关部门几年前下发的《关于深入开展全民节能行动的通

□新华时评

公车限行“常态化”有多难

知》就提出了“公车少开一天”,只是在现实中,“通知”条款一直停留在纸上。

必须看到,让公车规范使用、合理使用,一直是社会较强烈的呼声。无论是公车私用和滥用,以及闯红灯等无视交通规则的行为,早就为公众诟病。在北京等城市,为缓解路车矛盾,私家车限行已推行多年,如果把公车也加入到限行行列,无疑更显公平和公正。

公车每周少开一天,施行的现实基础并不缺乏。长期以来,不少地方都在施行重要节假日公车封存,奥运会期间北京还施行过

公车限行。从“临时性限行”逐步过渡到“规律性限行”,无论是社会群众还是广大公务人员,其实并不难接受。

长期以来,公车改革一直在破除种种阻力中艰难前行,各种探索也在不断推进。拍卖公车、重大活动临时租车做公车等公车改

革模式,不但撤掉了“屁股底下一座楼”,还大大节约了公共开支。对此,社会给予好评,并提出更高层次。一个地方或部门的公车数量,理应有较为准确的测算和科学合理的规划,公车限行“常态化”的艰难,印证的是其背后公车使用的混乱和无序。

公车的改革和规范已成为必然趋势,顺民心、遂民意的改革必定得到社会公众的普遍支持。在民意和大势面前,公车限行能否“常态化”的答案终有浮出水面的那一天。

(新华社北京2月8日电)

卫生部发布55条母婴健康知识技能

新华社北京2月8日电(记者吕诺)卫生部8日发布《母婴健康素养——基本知识与技能》,阐明了女性怀孕、分娩、哺乳的特殊生理时期应该掌握的基本知识和技能,并针对近年来剖宫产率高、巨大儿出生率高、不适当的婴幼儿喂养等突出问题提出相关健康指导。

《母婴健康素养——基本知识与技能》共55条,分为基本知识和理念、健康生活方式和行为以及基本技能三个部分,内容涉及孕产期营养、心理、运动、体重控制、分娩方式、产褥期护理、母乳喂养、新生儿保健等,提出“吸烟与被动吸烟会导致流产、死胎、早产、低出生体重”“自然分娩是对母婴损伤最小、最理想的分娩方

式”和“母乳是婴儿最理想的天然食物,提倡纯母乳喂养6个月”等理念。

为贯彻落实国务院颁布的《中国妇女发展纲要(2011-2020年)》和《中国儿童发展纲要(2011-2020年)》,进一步普及母婴保健基本知识,提高孕产妇健康素养,提高我国出生人口素质,卫生部组织编写了《母婴健康素养——基本知识与技能》。这也是2008年卫生部发布的《中国公民健康素养——基本知识与技能(试行)》的延伸。

□国际

中国29名在苏丹被劫持人员安全获救



2月7日,在肯尼亚首都内罗毕威尔逊机场,一名获救人员坐在轮椅上。

当日,中水电集团苏丹公路项目组遭劫持的29名中方人员安全获救,并在中国政府赴前方工作组和我驻外外交人员等陪同下平安抵达肯尼亚首都内罗毕。

新华社记者 王朝文 摄

伊朗说美国对伊新制裁是“敌意行为”

据新华社德黑兰2月7日电(记者 杜源江 何光海)伊朗外交部发言人梅赫曼帕斯特7日说,美国针对伊朗的新制裁措施是“敌意行为”。

梅赫曼帕斯特当天在伊朗外交部例行新闻发布会上回应美国针对伊朗实施新制裁时说,美国的新制裁措施是“敌意行为”。他表示,西方国家和美国对伊朗施加制裁不是新话题,它们过去30年来一直在这样做。伊朗认为这些制裁是带有敌意的举动,这些举动表明西方国家尤其是美国不了解伊朗人。

梅赫曼帕斯特说,如果美国及其盟友希望“通过不合逻辑的压力和无人道的手段”来阻止

伊朗取得进步及获得自身权利,伊朗会作出适当反应。他说,制裁伊朗的实际结果就是导致伊朗人决心在国家利益和权利的框架下实现自己的目标。

梅赫曼帕斯特还呼吁欧盟官员不要屈服于美国的压力。他说,卷入政治游戏、屈服于美国压力将对欧盟民众的安全和福祉构成威胁。他表示,欧盟决定对伊朗实施石油禁运将损害欧盟民众的利益。

美国白宫6日宣布,奥巴马总统已下令冻结伊朗政府和包括伊朗中央银行在内的所有金融机构在美国境内的所有资产。此外,美国政府已公开表示,现阶段仍寻求通过外交途径解决伊朗核问题。



默默奉献在春运

2月8日,在郑州铁路局车辆段,两名工人在清洗机车。

春运对铁路职工来说是一项艰巨的任务。为了给旅客提供放心、优质服务,保证广大乘客出行安全、及时、有序,铁路职工全力投入到繁忙的春运工作中,用辛勤的劳动保障了春运顺畅进行。

新华社记者 王颂 摄

广汽 HONDA | Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

2月11-12日广汽本田信诚店举行2012款雅阁上市暨第八代雅阁销量四连冠庆典,更多惊喜,欢迎莅临!



手、眼、身、步、法皆美才是戏曲家的艺术境界赏戏如是,赏车亦如是

{ 高维度融合之作 } 雅阁,行家之选

http://www.ghac.cn/accord/

2012款雅阁 焕新上市

岂止安全升级

雅阁以全方位综合优势,赢得行家青睐



超5星安全



广汽本田信诚店

地址:信阳市312国道钱村(信阳市) 销售热线:0376-3809888(信阳) 活动热线:0376-3809770 3809903

固始县中原路莲花小区西侧门(固始县) 0376-4669888(固始)